[image: ]

Имя___________________________
Реши примеры.
6+4=		4+2=		10-5=
8-3=      	7-5=		5+2=
4-3=		8-8=		7+0=
Реши задачу.
У Маши было 7 конфет. 2 конфеты она отдала Саше. Сколько конфет осталось у Маши?
____________________________________________________________________
Имя_________________________________________________
Реши задачу
· У Ани было 5 игрушек, 3 она подарила. Сколько игрушек осталось у Ани?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Реши примеры
8+2=	3+7=	6+3=
6+2=	                6-5=	7+2=
7-4=	5-3=	8-6=
Имя _________________________________________________________
1. На одной полке стояло 10 книг, а на другой на 7 книг меньше.
    Сколько книг стояло на другой полке?  

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


           
Имя _____________________________________________________
9-4-2=…  		3+3+3=… 		
7-5+4=… 		5+5-1=… 		
5+4+1=… 		9-7-1=…   	
Задача.
На первом этаже-10 классов, а на втором-8 классов. На сколько классов на втором этаже меньше, чем на первом?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Имя__________________________________________________
Реши задачу.
Ане 6 лет, а Вера на 4 года старше. Сколько лет Вере?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



7+2-5=	9-5+2=	
5+2-4=	10-4+2=	
6+2-7=	8-8+5=	
3+2-1=	5-4+6=	

Имя ____________________________________________
1. Найди сумму, если слагаемые 6 и 3.
2. Уменьши число 10 на 3.
3. Уменьши 7 на 2.
4. Вычисли разность чисел 8 и 5.
5. На сколько 9 больше 6?
6. На сколько 4 меньше 7?
7. Первое слагаемое 4, второе такое же. Найди сумму.
8. Уменьшаемое 10, вычитаемое 7. Найди разность.
Имя_________________________________________________
Реши задачу
· У Ани было 5 игрушек, 3 она подарила. Сколько игрушек осталось у Ани?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Реши примеры
8+2-9=	3+7-8=	6+2-1=
6+1+2=	2+6-5=	7+2-1=
7-4+6=	4+5-3=	8-2-6=
Имя _____________________________________________________
· Найди сумму 4 и 3
· Найди разность 8 и 3
· Я задумала число, увеличила его на 1 и получила 6. Какое число я задумала
· Уменьшаемое 4, вычитаемое - ?, разность 3. Найди вычитаемое. 
· Какое число стоит справа от 19, слева от 17?
· Из какого числа надо вычесть 6, чтобы получить 3
· Из задуманного числа мы вычли 4 и получили 3. Какое число было задумано
· Сколько надо вычесть из 8, чтобы получить 2
· Увеличьте 3 на 2
· Назови предыдущее число 12
· Имя ________________________________________________________-
· Начерти отрезок 5 см , а другой на 2 см короче
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


· 
· Запиши сумму а и числа 4, если а=2,6,5,4,1,3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Имя ________________________________________________________-
Начерти отрезок 4 см , а другой на 2 см длиннее.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Запиши разность а и числа 3, если а=,6,5,4,7,10, 8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Имя ____________________________________________-
Реши уравнения.
а+6=9			а-5=2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Имя________________________________________________
· 3 увеличить на столько же
· 5 уменьшить на 1
· К  0 прибавить 4 
· Сумма 3 и 6 
· Разность 8 и 4
· Первое слагаемое – 5, второе – 2, сумма - ?
· Вычитаемое  - 6, уменьшаемое  - 1. Разность - ?
· На сколько 7 больше 2?
· Из 7 рыбок, которые поймал Никита, 3 отдали кошке, остальные пожарили. Сколько рыбок пожарили?
Имя ___________________________________________________________

1. Сколько нужно вычесть из 10, чтобы осталось 4?
2. На сколько 9 больше 8?
3. Найди сумму чисел 6 и 2.
4. К какому числу надо прибавить 7, чтобы получилось 17?
5. Первое слагаемое 5, сумма 8. Чему равно второе слагаемое?
6. Запиши число, которое больше 2 на 3.
7. Найди разность чисел 8 и 4.
8. Сколько надо прибавить к 7, чтобы получилось 10?
9. Увеличь число 3 на столько же.
10. * На холме растёт берёза. Вокруг берёзы 3 клёна. Рядом с каждым клёном 1 берёза. Сколько деревьев на холме?
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